

5 ВЫСОКАЯ НАГРАДА ЗА ВДОХНОВЕННОЕ ИСКУССТВО

Радостным событием культурной жизни украинского народа явились гастроли одного из самых выдающихся творческих коллективов страны Московского Художественного академического театра имени М. Горького. На его спектаклях в столице Украины, где театр одновременно выступал на трех сценах, побывали десятки тысяч киевлян. С восторгом отзываются они о вдохновенном искусстве прославленных мастеров сцены, с которыми украинских зрителей, деятелей культуры Советской Украины роднит давняя сердечная дружба.

С новой силой расцвела эта благодатная дружба между деятелями культуры двух братских народов в незабываемые дни Декады украинской литературы и искусства в Москве. Никогда не забыть участникам Декады тех памятных встреч с москвичами, их широкого русского гостеприимства, доброжелательных дружеских советов и пожеланий.

С такой же искренностью и теплотой принимают украинские зрители посланцев братского русского искусства. На протяжении месяца мхатовцы показали в Киеве 20 лучших своих работ — произведений классического репертуара и современных пьес, которые прославляют советского человека — строителя коммунизма, нашу великую социалистическую Родину.

В незабываемые праздники дружбы и братства вылились встречи московских артистов с рабочими и колхозниками, с воинами и студентами. Всюду их принимали, как

ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА
ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО
СОВЕТА УССР ВРУЧЕНА
КОЛЛЕКТИВУ МХАТа

★

самых дорогих, желанных гостей. Эти встречи были особенно знаменательны потому, что проходили они в дни, когда весь советский народ готовится достойно встретить XXII съезд своей родной Коммунистической партии. От души поздравляя мхатовцы киевлян с награждением города-героя орденом Ленина за ратные подвиги в годы Великой Отечественной войны.

Вместе со всем украинским народом артисты МХАТа отметили столетие со дня смерти гениального украинского поэта и художника, революционера-демократа Тараса Григорьевича Шевченко. Московские гости побывали в Каневе, возложили венок на могилу великого Кобзаря.

Вчера, 30 июня, в связи с окончанием гастролей театра Министерством культуры Украинской ССР устроило большой прием. На приеме присутствовали режиссеры и актеры МХАТа, деятели литературы и искусства столицы Украины.

Со словами горячего привета и дорогим гостям обратился министр культуры УССР Р. В. Бабийчук.

От имени Центрального Комитета КП Украины и правительства Украинской ССР выступил секретарь ЦК КП Украины А. Д. Скаба. Приветствуя коллектив Московского Художественного акаде-

мического театра имени М. Горького, снискавшего мировую славу, он пожелал мхатовцам новых замечательных успехов в развитии самого передового советского искусства, помогающего нашему народу строить коммунизм.

Заместитель Председателя Совета Министров УССР П. Т. Тронько от имени Президиума Верховного Совета Украинской ССР, под бурные аплодисменты присутствующих вручил Почетную Грамоту Президиума Верховного Совета УССР коллективу МХАТа, награжденному за выдающиеся творческие успехи и большую работу по художественному обслуживанию трудящихся Украины во время гастролей в г. Киеве.

Принимая награду, народная артистка СССР А. К. Тарасова, директор МХАТа А. В. Солодовников горячо поблагодарили за высокую оценку творческой деятельности театра, за сердечный прием, оказанный на украинской земле.

Драматург А. Е. Корнейчук, творчество которого неразрывно связано с МХАТом, композитор К. Ф. Данькевич говорили о ленинской дружбе наших народов-братьев, являющейся неиссякаемым источником расцвета и взаимобогащения многонациональной советской культуры.

Прием прошел в исключительно теплой, дружеской обстановке и вылился в яркую демонстрацию неурушмой братской дружбы русского и украинского народов, единства их замечательных культур.

(РАТАУ).

1 ИЮНЬ 1961

НАГРАДА УКРАИНЫ
г. Киев